ĐÁP ÁN - LÝ 11 TN – GHKI – 22-23
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1

	Cường độ điện trường tại một điểm /là đại lượng đặc trưng cho tác dụng lực của điện trường tại điểm đó./Nó được xác định bằng thương số /giữa độ lớn lực điện F tác dụng lên điện tích thử q (dương) đặt tại điểm đó /và độ lớn của q.

Công thức
Chú thích, đơn vị
	0.25*5
0.25

0.25*2

	2


	Điện trường đều  là điện trường mà vectơ cường độ điện trường tại mọi điểm đều có cùng phương ,chiều và độ lớn/,đường sức điện là những đường thẳng song song và cách đều .
	0.25*2

	3
	Trong một hệ cô lập về điện,/tổng đại số các điện tích được bảo toàn.
	0.25*2

	4
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	Đúng 3 vectơ
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	q>0 nên di chuyển cùng chiều đường sức điện => d=S=10cm và A>0
Ta có: A=qEd =>
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Ω; Rtđ = R12 + R3 = 4 + 8 = 12 Ω
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I3 = I = 1,5 A

U12= R12.I = 4.1,5 = 6 V = U1 = U2
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